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Ipumepsl pelieHnii Ha paBHOMEPHbIH 3aKOH pacrnpe/eIeHHs

3agaua. ABToOyCHI HIIyT ¢ MHTEpBasioM S MuHYT. [lonaras, yto ciydaitnas BenuuuHa & - BpeMs

OKHAaHU s aBT06yca Ha OCTAaHOBKC - paclpcAciicHa PaBHOMCPHO Ha YKA3daHHOM HHTCPBAJIC,

HalTHU cpeiHee BpeMs OKUJaHUs U CPeIHEKBAIpaTHIECKOe YKIIOHEHHE BPEMEHU OXKUIAHMUS.

Pemenune. Ilycte cnyuaiiHas BenmuumHa ¢  paclpeieliecHa PaBHOMEPHO Ha HHTEpBaie
[a,b] =[0,5] . [InoTHOCTH pacupeeieHus STOM CIIyIaiiHON BEIMYMHBI

0, x<0,
f(x)=4A 0<xs<5,
0, X>5.
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Haiinem mapamerp A U3 YCJIOBUS HOPMHPOBKH: I f(x)dx = I Adx = AX|‘Z =5A=1, otkyna
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A=1/5, Torma
0, x<0,
f(x)=41/5, 0<x<5,
0, x> 5.

CpenHee BpeMs OXHIAHHS HAa OCTAHOBKE — 3TO MATEMAaTHYECKOE OKMIAHHME CIydalHOM
o0 5
X 1 25 5
BenuumHbl &, 1o ectb M (&) = | f(X)xdx= [=dx=—x? P==="==, 10 ecThb 2,5 MUHYTHI.
¢ (= [ 10gxae=[Tae=g b= y
Haitnem nucnepcuto:
o 5 2

X 25 1 25 125 25 2

D(&) = | f(X)xPdx—=(M ()2 = [dx-ZS=— 3P -2 2
(O= [ F09xadx- (M) = [T =T = b == S m 5=

Torz[a cpeaHee KBaZIpaTUIHOC YKIIOHCHUC BpEMCHU OXHIaHUs paBHO
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